

**VESZPRÉMI UKRÁN NEMZETISÉGI
ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
8200 Veszprém, Rózsa u. 48.**

Szám: ONK/5-15/2023.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: a Veszprémi Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének **2023. november 20-án 14,30 órakor** megtartott közmeghallgatásáról.

Az ülés helye: Veszprém, Óváros tér 9. földszinti tárgyalóterem

Az ülésen megjelentek: Nincz Ljubomir elnökhelyettes,
Laczy József Attila képviselő,
Laczy Józsefné állampolgár.
dr. Dancs Judit jegyző megbízásából:
Kicska Andrea szervezési referens,
Haizler Mihályné testületi általános ügyintéző,
Madarászné dr. Ifju Bernadett csoportvezető.

Nincz Erzsébet elnök:

Köszönti a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének tagjait. Megállapítja, hogy a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének 3 tagjából 3 jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitotta.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja Laczy József Attila kijelölését és kéri, hogy erről a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testülete szavazzon.

A 3 tagú nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének jelenlévő 3 tagja 3 igen szavazattal ellenszavazat nélkül Laczy József Attila képviselőt jelölte ki.

Ezt követően Nincz Erzsébet elnök javaslatára a 3 tagú nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének jelen lévő 3 tagja 3 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendre vonatkozóan meghozta a következő határozatot:

**Veszprémi Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testületének
83/2023. (XI.20.) határozata
a napirend elfogadásáról**

A Veszprémi Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023. november 20-i közmeghallgatásának napirendjét a következők szerint határozza meg:

1. Tájékoztató a Veszprémi Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat 2023. évi tevékenységéről

Előterjesztő: Nincz Erzsébet elnök

A napirendi pontok tárgyalása:

1. Tájékoztató a Veszprémi Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat 2023. évi tevékenységéről

Előterjesztő: Nincz Erzsébet elnök

Nincz Erzsébet elnök:

Elmondta, hogy a Veszprémi Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2023. évben idáig ezzel a közmeghallgatással együtt 10 ülést tartott.

Tárgyalták a kötelezően előírt feladatokat, úgymint a 2023. évi költségvetést és annak módosításait, illetve a 2022. évi zárszámadás elfogadását. Ez év elején is véleményezték a város iskoláinak felvételi körzeteit, illetve döntöttek arról, hogy nem kérték nemzetiségi óvodai csoport indítását.

Önkormányzatunk az alábbi rendezvényeket szervezte, illetve az alábbi rendezvényeken vett részt:

MENNYEI SZÁZAD

Ukrajnában a Mennyei Század a gyűjtőneve azoknak a hősi halott ellenállóknak, akik közvetlenül kötődtek az Euro majdan (a Méltóság Forradalma) eszmeiséghez és a 2013. december és 2014. februárja között történt eseményekhez. Petro Porosenko ukrán államfő 2015. február 11. napján aláírt 69/2015. számú rendelete emléket állít a Méltóság Forradalmában hősiességgel helyt állt személyeknek, és rendelkezik a Mennyei Század hősei emlékének megőrzéséről. A Veszprémi Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat a már kialakult hagyományoknak megfelelően – minden évben – megemlékezést tart a Mennyei Század emlékére. A megemlékezésre a veszprémi Vámosi úti temető nagykeresztjénél került sor 2023. február 24-én.

A Nemzetiségi Önkormányzat a Mennyei Századról történő megemlékezéssel együtt a háború kitörésének évfordulójáról is meg kívánt emlékezni, ezért a képviselő-testület nevében Nincz Erzsébet elnök és Borscs Ljubomir elnökhelyettes koszorút helyeztek el és gyertyát gyújtottak. A koszorúzás és gyertyagyújtás költségét az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséből biztosította.

MÁRCIUS 15-i KOSZORÚZÁS

A Veszprémi Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat képviselői az előző évekhez hasonlóan idén is koszorúkat helyeztek el március 15-én délelőtt Veszprémben, a Dózsa téren található 1848-as emlékműnél, délután pedig a Veszprémi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat és a Veszprémi Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testületeivel az Aradi Vértanúk emlékműnél.

EUROPA KULTURÁLIS FŐVÁROSA 2023

KULTURÁLIS ÖRÖKSÉG HATÁROK NÉLKÜL

UKRÁN-MAGYAR KLASSZIKUS ÉS NÉPZENEI TALÁLKOZÓ

A Veszprémi Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat pályázatot nyújtott be 2022. tavaszán a Veszprém-Balaton 2023. Zrt-hez Európa Kulturális Fővárosa 2023. eseménysorozathoz. Az Európa Kulturális Fővárosa rendezvénysorozat rendezvényei az Ukrán-magyar klasszikus és népzenei találkozók, melyek az év során 10 alkalommal kerültek megrendezésre különböző településeken. A projektet a Veszprém-Balaton 2023 – Európa Kulturális Fővárosa program támogatta. A programok hasonlóan alakultak mindegyik alkalommal.

A program első részében Hangszerbemutatót és - simogatót tartottak.

Előadóművészek: A második részében pedig koncerten, Magyarországon élő ukrán művészek léptek fel. A hangverseny során Nincz Erzsébet és Borscs Ljubomér zongorázott, Koloszova Viktória énekelt. Bernáth Ferenc gitárművész és Szoroka Dániel harmonikaművész szintén hozzájárult a program sikeréhez. Elhangzottak klasszikus művek, népdalok, népdal átdolgozások.

Az előadókat többször visszatapsolták a jó hangulatban teltek rendezvények, amelyen a közönség olyan dallamokat hallhatott, amiket korábban nem és megismerhették a nézőtérén ülők az ukrán kultúra pár szeletét, így kerülhetnek ugyanis közelebb egymáshoz népek, emberek.

Az első rendezvény: 2023. március 31-én volt, melynek helyszíne a dudari Bencze László Művelődési Ház volt. Az esemény megvalósításában együttműködő partnerként vett részt a helyszínt biztosító Bencze László Művelődési Ház és a dudari Általános Iskola.

A második rendezvény: 2023. április 21-én volt, melynek helyszíne az Ajka. Nagy László Városi Művelődési Központ

A harmadik rendezvény: 2023. május 19-én volt, melynek helyszíne Bakonybélben a Faluház.

A negyedik rendezvény: 2023. június 2-án volt, melynek helyszíne a zirci III. Béla Gimnázium, Művészeti Szakgimnázium és Alapfokú Művészeti Iskola.

Az ötödik rendezvény: 2023. augusztus 14-én volt, melynek helyszíne Várpalotán, a Sportcsarnok melletti szabad színpad volt.

A hatodik rendezvény: 2023. október 7-én volt Veszprémben, az Agora Veszprém Kulturális Központban.

A hetedik rendezvény: 2023. október 26-án volt Tihanyban a Bencés Apátság Illyés Gyula Általános és Alapfokú Művészeti Iskola Aulájában.

A nyolcadik rendezvény: 2023. november 10-én volt Balatonfűzfőn, melynek helyszíne a Báró Wesselényi Miklós Általános Iskola, Gimnázium, Technikum és Alapfokú Művészeti Iskola nagyterme volt.

A kilencedik rendezvény: 2023. november 16-án volt, melynek helyszíne Felsőörsön lesz, a Malomvölgyi Általános Iskolában.

A tizedik rendezvény: 2023. december 4-én valósul meg, Tapolcán, a Járdányi Pál Zeneiskolában.

GIZELLA NAPOK

A Veszprémi Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a hagyományokhoz híven idén is részt vett a város által szervezett Gizella Napokon, melynek keretében a Veszprémben élő nemzetiségek is lehetőséget kaptak a bemutatkozásra.

Európa Kulturális Fővárosa 2023 évében 30. jubileumát tartotta a Gizella Napok rendezvénysorozat. A nemzetiségek műsorán az Ukrán Önkormányzat szervezésében a Bernáth családi együttes koncertjét hallhatta a közönség. A koncert május 13-án a Vár Áruház előtt felállított szabadtéri színpadon került bemutatásra.

Együttes tagjai:

Bernáth Viktória-énekes,

Bernáth Ferenc-gitárművész.

Gyermekszereplők:

Bernáth Attila-klarinet,

Bernáth Péter-szaxofon.

Elhangoztak ukrán népi dalok, ukrán dalfeldolgozások, ukrán klasszikus művek gitárra, Bernáth Ferenc saját szerzeményei. A közönség együtt énekelt az előadóművészekkel és vastappsal hálálta meg a csodálatos élményt.

KIRÁNDULÁS

A Veszprémi Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat 2023. szeptember 29. - október 1. között tanulmányi kirándulást szervezett az ukrán közösség tagjai részére.

Három napos kiránduláson 20 fő vett részt, busszal utaztunk.

A kirándulás programja: Horvátország, Rijeka, KRK sziget.

Rijekában találkozást és közös estét szerveztünk az ott élő ukrán közösséggel, ukrán dalokat énekeltünk együtt. Nagyon jól sikerült a közös est és jó barátságok születtek.

A kirándulás nagyon hasznos volt történelmi és kulturális szempontból is.

Mindenki nagyon hasznos és tartalmas programokon vett részt. A kirándulás jó hangulatban telt és a résztvevők nagyon meg voltak elégedve. A kirándulás nagy jelentőséggel bírt az ukrán közösség formálásában és összetartásában

UKRÁN NEMZETISÉGI NAP

Veszprémben már hagyománnyá vált, hogy minden évben a Veszprémi Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat megtartja a nemzetiségi kultúra napját. 2023. október 7-én Veszprémben, az Agorában került megrendezésre az Ukrán Nemzetiségi Nap rendezvény.

Ukrán Nemzetiségi Nap keretében Borscs Ljubomér festményeinek kiállítása nyílt az Agorában. A kiállítás megtekinthető 2023. október 25-ig. A nap fővédnöke Grexa Liliana Ukrán Nemzetiségi Parlamenti szószóló megnyitotta a kiállítást, és ismertette a festőművész 30 éves munkásságát Veszprémben.

1993-ban a festő két festményei Díjazottak lettek az Első Gizella Napi Országos Festőművészeti tárlaton.

Az Ukrán Nemzetiségi napon fellépet Bernáth Ferenc gitárművész.

Veszprémben már hagyománnyá vált a gasztronómiai bemutató és kóstoló. Szép számmal összegyűlt közönség finom ukrán tradicionális ételeket kóstolhattak. Az est baráti beszélgetéssel folytatódott.

A rendezvény nyílt volt és mindenki számára szabadon látogatható.

CSALÁDI NAP A MENEKÜLT CSALÁDOKÉRT

A Magyar Református Szeretetszolgálat „közösségi kezdeményezések támogatására az Ukrajnából érkezett menekültek közösségének/ közösségeinek céljait szolgáló és önszerveződésüket elősegítő kezdeményezések megvalósítása tárgyában” kiírt pályázati felhívására „Családi Nap a menekült családokért” címmel 2023. május 3-án pályázatot nyújtottunk be, a pályázatunk 2.000.000 Ft összeget nyert, 50.000 Ft önrésszel.

A kezdeményezés célja, hogy a menekültekkel a meglévő kapcsolat szorosabbá váljon. A családok számára egy igényes, és ingyenes jó hangulatú program váljon elérhetővé, ezáltal épüljön a közösség.

A rendezvényre 2023. június 14 én Balatonfűzfőn, a Báró Wesselényi Miklós Alapítványi Általános Iskola Gimnázium Szakgimnázium és Alapfokú Művészeti Iskolában rendeztük meg, ahol 53 ukrán menekült gyermek tanul.

A rendezvényen az alábbi programokon vehettek részt a menekült családok és gyermekeik:

1. Kirándulás az Ukrán családok számára,
2. Szavalóversenyt rendeztünk, ahol ukrán gyerekek Sevcsenko verseket szavaltak ukrán nyelven, magyar gyerekek magyar nyelvű fordításban szavalták el ugyanazokat a Sevcsenko verseket.
3. Festmény- és rajzkiállítást mutattak be a tanulók, zsűrizés történt, és kiosztottuk a díjakat,
4. Koncert, melyen elhangzottak ukrán klasszikus és népzenei művek,
5. Ukrán tradicionális ételek közös készítése, borscs leves főzése bográcsban,
6. Társasjátékok, vetélkedők, sport vetélkedők,
7. Magyar és ukrán gyermekek, családok, ismerkedése, baráti beszélgetések.

VESZPRÉMI NEMZETISÉGI FESZTIVÁL

Agora Veszprém Kulturális Központ szervezésében megrendezésre kerülő Nemzetiségi Fesztiválon való részvételről Az Agora Veszprém Kulturális Központ 2023. augusztus 12-13-án Nemzetiségi Fesztivált rendezett, melyre felkérte a Veszprémi Ukrán Nemzetiségi Önkormányzatot, hogy augusztus 13-án képviselje az ukrán kultúrát. Kézműves foglalkozást tartott gyermekeknek és felnőtteknek az ukrán iparművész, Kuntcevszka Zoja. A fesztiválon fellépett Dzserelecja Kárpát („Kárpátok forrásai”) ukrán tánccsoport, és az Ungvárról érkező Con Brio Music Band együttes, akik nagy sikerű koncertet adtak a közönség számára.

OKTÓBER 23-MEGEMLÉKEZÉS ÉS KOSZORÚZÁS

Az idei évben városunkat az a megtiszteltetés érte, hogy az október 23-i állami díszünnepség helyszínéül a szervezők Veszprémet választották.

A rendezvényen **Orbán Viktor** Magyarország miniszterelnöke mondott ünnepi beszédet.

Nemzeti Ünnepp alkalmából szervezett jeles eseményre a Veszprémi Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat is meghívást kapott, melynek időpontja 2023. október 23-án, hétfőn 14,15 órakor volt a Szentháromság téren.

Az Önkormányzat képviselőjében részt vettek: Nincz Erzsébet elnök és Borscs Ljubomir elnökhelyettes.

A Veszprémi Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete képviselőjében Borscs Ljubomir elnökhelyettes és Laczy József Attila képviselő az 1956-os forradalom emlékére megrendezett városi rendezvényen részt vettek, és a Brusznjai emlékműnél koszorút helyeztek el.

Az Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat tagjai feladatukat tiszteletdíj nélkül látják el.

Laczy Józsefné állampolgár:

Elmondta, hogy szeretné megdícsérni a képviselő-testületet a szervezésért, mert amik visszajöttek jelzések – a Facebookon olvasta az EKF programokkal kapcsolatban – nagyon jó vélemények voltak, nagy sikere is volt.

Nincz Erzsébet elnök:

Nagyon köszöni a dicséretet, csapatmunka volt.

Laczy József Attila képviselő:

Szeretné ő is megköszönni Nincz Erzsébet elnöknek a munkáját, hiszen javarészt ő végzi a szervezési munkákat, a pályázatírásokat is. Köszöni még egyszer mindenki nevében.

Nincz Erzsébet elnök:

Ő is nagyon köszöni. Nem hangzott el ugyan a tájékoztatóban, de az Önkormányzat tevékenységi köre, feladata ennél többet, az ukrán menekültek segítségével, ügyeik intézésével kapcsolatban további feladatokat láttak el. Fordításokkal, ügyintézésekkel és egyéb kérésekkel fordulnak hozzájuk, melyekben mindig segítenek.

A tájékoztató döntést nem igényel. A nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének jelenlévő 3 tagja tudomásul vette a tájékoztatót.

További észrevétel, hozzászólás nem volt, az elnök az ülést 14,50 órakor bezárta.



Nincz Erzsébet
elnök

Laczy József Attila
jegyzőkönyv hitelesítő

**VESZPRÉMI UKRÁN NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
ELNÖKE**

Szám: ONK/5-15/2023.

M E G H Í V Ó

A Veszprémi Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének **2023. november 20-án (hétfőn) 14,30 órai** kezdettel tartandó **közmeghallgatására.**

A közmeghallgatás helye: Veszprém, Óváros tér 9. „B” épület, Kis házasságkötő terem.

A közmeghallgatás napirendje:

- 1. Tájékoztató a Veszprémi Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat 2023. évi tevékenységéről**
Előterjesztő: Nincz Erzsébet elnök

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Veszprém, 2023. november 3.



Nincz Erzsébet
Nincz Erzsébet

JELENLÉTI ÍV

a Veszprémi Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő - testületének
2023. november 20-án 14:30 órai kezdettel megtartott
közmeghallgatásán megjelentekről

a Nemzetiségi Önkormányzat részéről:

1. Nincz Erzsébet elnök

Nincz Erzsébet

2. Borscs Ljubomir elnökhelyettes

Borscs Ljubomir

3. Laczy József Attila képviselő

Laczy József Attila

dr. Dancs Judit jegyző megbízásából:

Kicska Andrea szervezési referens

Kicska Andrea

Haizler Mihályné testületi általános

ügyintéző

Haizler Mihályné

LACZY JÓZSEFNE!

Laczy József Attila

MADARASZNE DR. IJMA BERWADETTI

Haizler Mihályné

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....